
    

                                        Гість земляків - березнівчан 

    Якось, перебуваючи у Рівному, традиційно завітав в один з тамтешніх книжкових 

магазинів. Переглядаючи новинки творів місцевих літераторів, натрапив на гарну 

зовні книгу «Бурштин», автором якої був досі не відомий мені Василь Тибель. Мою 

увагу до неї загострило прізвище автора. Адже я знав, що у нашому Великому Полі 

живе сімейство Тибелів. Коли ж ознайомився з біографічною довідкою письменника, то 

вона підтвердила мої здогадки - він справді народився і виріс у цьому селі. Тоді й 

виникло бажання познайомитися з нашим, творчо обдарованим, земляком. 

    Така нагода трапилася лише через кілька років по тому, коли мене запросили в читальну 

залу Березнівської бібліотеки-філії для дітей на творчу зустріч з Василем Тибелем. На 

розмову з ним традиційно прийшли небайдужі до красного письменства люди, місцеві 

журналісти і літератори. 

    У своєму вступному слові ведуча Людмила Яковишина коротко розповіла присутнім про 

гостя, зокрема про те, що його дитячі та юнацькі роки минули на Березнівщині. Тут він 

закінчив Березнівську середню школу №1, а згодом у Рівному Український інститут 

інженерів водного господарства і природокористування. .Нині живе і творить в одному з сіл 

поблизу Рівного. З-під його пера вийшло чимало цікавих книг. Серед них художні твори 

«Бурштин», «За рогом смерті», «Камінь царя Саламандр», «Тріанські рішкунці», «Таємниця 

химерної пасіки», «Медова казка» та інші. Окремі з них отримали досить високу оцінку 

читачів, компетентних літературознавців та критиків. Тож чимало з названих книг стали 

лауреатами і дипломантами відомої престижної Всеукраїнської премії «Каронація слова» у 

різних номінаціях. Твори В. Тибеля вміщені у підручниках і рекомендовані Міністерством 

освіти та науки України для вивчення у загальноосвітніх навчальних закладах. 

А у цьому році наш земляк став переможцем конкурсу «Краща книга Рівненщини» у 

номінації «Краща книга для дітей». 

    Звертаючись до присутніх, Василь Тибель щиро подякував їм за те, що вони прийшли на 

довгоочікувану для нього зустріч, щоб детальніше ознайомитись з його творчістю, 

висловити свої думки і побажання. Він розповів землякам, як увійшов у всеукраїнський 

літературний процес. Активно писати документальні і художні твори розпочав більше 

двадцяти років тому, згодом налагодив творчі зв'язки з різними видавництвами, які охоче 

почали видавати його книги. Вони розраховані на маленьких, юних і дорослих читачів. У 

своїх сюжетах, пишучи для дітей, він прагне розповідати їм про серйозні моменти дорослого 

життя. Нерідко це робить у цікавій казковій формі. А у романах «Бурштин» та «За рогом 

смерті» йдеться про складні і трагічні реалії нашого українського сьогодення. 

    Під час більш як годинної розмови читачі-земляки дізналися, що письменник — 

досвідчений пасічник та садівник. Разом з членами своєї сім'ї вирощує більше двохсот порід 

різних дерев та рідкісних рослин, що становлять своєрідний  домашній  ботанічний сад. Про 

свій досвід роботи у цьому та бджільництві Василь Тибель розповів у книгах «Виноград», 

«Вирощування розсади», «Сад-танці без бубна» та ін. 

    Приємно, що зустріч з талановитим письменником-земляком пройшла у формі дружньої і 

зацікавленої бесіди, яку невимушено і професійно провела досвідчена ведуча Людмила 

Яковишина. А письменник з приємністю розлого відповідав на запитання присутніх. Він та 

присутні в залі його дружина і внучка були щиро задоволені гостинністю та теплим прийо-

мом земляків. 

    Завершуючи зустріч, Людмила Яковишина подякувала гостеві за цікаву, змістовну творчу розмову 

з шанувальниками художнього слова і вручила йому "солодкий" подарунок від бібліотечних праців-

ників. Потім присутні мали змогу придбанні твори Василя Тибеля з автографами.                                                                                                                                  

Павло РАЧОК. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                              


